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464. PemyTe ypaBHEeHHs.
a)9*-8-3* -9 =0;

6) 100 — 11-10* + 10 = 0;
B)36*—-4-6"—12=0;
)49*—8-7+7=0.

2)9*-8:3*-9=0;
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469. PemyTe ypaBHEeHHs.

a) 5¥+1 = grtl;
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B) 7572 = 42°%,
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467. PemyTe HepaBeHCTBa.
a) 4572 < 0,25;

6) 0,374 > 0,027;

B) 0,421 > 0,16;

r)3%* < 27.

2) 4572 £0,25;
Hcnobayem ceoficrsa crenesiedi: 452X < 471,

Tlockonbky ocHoBanHe cTenenn (4) GoAbile eAMHHUBI, TO NOKA3ATENH
CTeneneii CB3albI HEPABEHCTBOM TOrO Xe 3HaKa: 5 — 2x < —1.

6<2x
PasjieiM obe HacTH HepaBeHcTsa Ha 2: x = 3

Takum 06pasom, x € [3; ).
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471. PemmTe CHCTEMY ypaBHeHHii:

{ 57 =125
4691 = 1’

x+y=5
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